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وقتی که یک بازیکن در لیگ برتر ایران 
خوش می‌درخشد، معمولاً بجز حضور 
در دو تیم پرسپولیس و استقلال که 
رؤیای بسیاری از جوان‌های فوتبالیست 
در ایران است، حضور در فوتبال اروپا 
و لژیونر شدن را به‌عنوان هدف خود 
انتخاب می‌کند و برای پیشرفت و 
رسیدن به بالاترین سطوح فوتبال 
جهان، دل به دریا می‌زند و از فوتبال 
لیگ‌های  در  حضور  برای  یران  ا

کشورهای خارجی فاصله می‌گیرد. 
پس از جام جهانی ۱۹۹۸ و جام جهانی 
۲۰۰۶، بخش بزرگی از لژیونرهای فوتبال 
ایران با دیده شدن در سطح جهانی، 
راهی لیگ‌های معتبر فوتبال جهان 
از جمله بوندس‌لیگای آلمان شدند. 
با این حال در سال‌های اخیر، این 
فرایند تغییر کرده و بازیکنان جوان و 
موفق فوتبال ایران به‌جای اینکه راه 
حضور در لیگ‌های معتبر جهان را 
طی کنند، معمولاً به کشورهای حاشیه 
خلیج فارس یا لیگ روسیه می‌روند.
به  محبی  محمدمهدی  بازگشت 
سپاهان پس از دوران کوتاه و ناکام 
حضورش در تیم الاتحادکلبا امارات با 
همان قیمتی که سپاهان برای فروش 
این بازیکن به دست آورده بود، بهانه‌ای 
شد برای اینکه وضعیت لژیونرهای 
دیپورتی فوتبال ایران در کشورهای 

مختلف را بررسی کنیم.
 

امارات؛ راهی به فوتبال اروپا نیست
هیچ یک از بازیکنان ایرانی که در 

سال‌های اخیر امارات را به‌عنوان 
 ، ند ه‌ا کرد ب  نتخا ا د  خو مقصد 
نتوانسته‌اند از این لیگ راهی فوتبال 
اروپا شوند و برخی از آنها پس از 
حضور کوتاه در فوتبال این کشور با 
مبالغی نجومی، مسیر بازگشت به 
فوتبال ایران را در پیش گرفته‌اند. 
محمدمهدی محبی که با ۸ بازی در 
لیگ امارات و بدون گل و پاس گل 
به سپاهان برگشت، نمونه‌ای تازه از 
بازیکنانی است که پس از حضور در 
این لیگ نه‌چندان معتبر، به فوتبال 
ایران بازگشته‌اند. پیش از این نیز 
مهدی قایدی پس از یک دوره حضور 
در فوتبال امارات به استقلال برگشت 
و احتمال می‌رود که در پایان فصل، 
شهریار مغانلو نیز به فهرست این 
بازیکنان اضافه شود و بنابراین، امارات 
مقصد مناسبی برای پیشرفت بازیکنان 

ایرانی نیست.
 

بلژیک؛ جایی که ستارگان ناکام می‌شوند
بهترین گلزن لیگ برتر ایران در 
امیرحسین  یعنی  اخیر  فصل  دو 
حسین‌زاده، یک نمونه از بازیکنان 
بااستعداد ایرانی است که پس از 
درخشش در استقلال و حضور در 
باشگاه شارلوای بلژیک، نتوانست با 
شرایط بازی در لیگ این کشور تطبیق 
پیدا کند و خیلی زود به فوتبال ایران 
بازگشت. علاوه بر حسین‌زاده، علیرضا 
بیرانوند، مرتضی پورعلی‌گنجی، رامین 
رضاییان، کاوه رضایی و یونس دلفی 
تنها بخشی از بازیکنانی هستند که 
پس از حضور در فوتبال بلژیک، خیلی 
زود راه بازگشت به فوتبال ایران را در 
پیش گرفتند؛ هرچند که رضایی که 
این روزها افت محسوسی در سپاهان 
داشته، در دوره اول حضور در شارلوا 
عملکرد خوبی داشت و توانست نظر 

 صلاح، عامل آرامش اردوی مصر
 به نقل از رسانه البیلا، اردوی تیم ملی فوتبال مصر 
در جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۵ پس از اظهارات 
محمد صاح درباره ریتم بازی و تفاوت تیم‌ها در 
استفاده از بازیکنان در فضایی آرام ادامه یافت. پس 
از صعود تیم ملی مصر به مرحله یک‌چهارم نهایی، 
صاح اعلام کرده بود که این تیم مدعی اصلی 
قهرمانی نیست، چرا که بیشتر بر بازیکنان شاغل در 
لیگ داخلی تکیه دارد؛ در حالی که تیم‌های رقیب 
از حضور بازیکنان مطرح و لژیونر در فوتبال اروپا 
بهره می‌برند. احمد فتوح مدافع چپ تیم ملی 
مصر، درباره اتفاقات داخل اردو توضیح داد: »محمد 
صاح جلسه‌ای با هم‌تیمی‌هایش برگزار کرد تا 
منظور واقعی خود از اظهاراتش را روشن کند، زیرا 

این صحبت‌ها در رسانه‌ها سوءتعبیر شده بود.«
 فتوح افزود که صاح تفاوت ریتم مسابقات 
لیگ‌های اروپایی با لیگ داخلی مصر را برای 
بازیکنان توضیح داد و تأکید کرد که صحبت‌هایش 
هیچ‌گونه نیت انتقادی نسبت به بازیکنان نداشته 
است و صرفاً جنبه فنی و مرتبط با آمادگی بدنی 
و فشار بازی‌ها داشته است. این بازیکن باشگاه 
الزمالک ادامه داد: »صاح از تیم بابت هرگونه 
سوءتفاهم احتمالی ناشی از صحبت‌ها عذرخواهی 
کرد و روابط داخل اردو تحت تأثیر قرار نگرفت. همه 
بازیکنان هدفی واحد داشتند که همان رقابت برای 
کسب عنوان قهرمانی قاره‌ای بود. بازیکنان با انگیزه 
بالا برای کسب عنوان قهرمانی تاش کردند، بویژه 
برای حمایت از محمد صلاح که همواره از داخل و 

خارج زمین تیم را تشویق و هدایت می‌کرد.«
 او افزود که تیم ملی مصر در دیدار مقابل سنگال 
عملکرد قوی‌ای داشت و تفاوت‌های بدنی بازیکنان 
در روند بازی نقش مؤثری ایفا کرد که باعث شد 
کادر فنی در برخی دقایق بازی با احتیاط بیشتری 
عمل کند. فتوح همچنین تأکید کرد که حسام 
حسن سرمربی تیم، دستور به دفاع صرف نداده 
و تاکتیک‌ها همواره مبتنی بر فشار از جلو بود، با 
این تفاوت که شیوه بازی بر اساس روند مسابقه و 
وضعیت بدنی بازیکنان تنظیم می‌شد. لازم به ذکر 
است که تیم ملی مصر یکی از همگروه‌های ایران 

در جام جهانی ۲۰۲۶ است.

محبی، عضو جدید تیم ایرانیان ناکام امارات

لژیونرهای دیپورتی

تیم کلوب‌بروژ بلژیک را برای جذب خود جلب 
کند. بنابراین اکثر بازیکنان ایرانی حاضر در لیگ 
بلژیک نیز در رسیدن به پتانسیل خود برای 
حضور در لیگ‌های برتر اروپایی ناکام بوده‌اند.

پرتغال؛ فقط طارمی موفق بود
مسیری که مهدی طارمی از الغرافه تا باشگاه 
ریوآوه تا پرتغال طی کرد و پس از آن منجربه 
حضور او در پورتو و اینتر شد، بسیاری از ستارگان 
ایرانی را به دیده شدن در فوتبال پرتغال امیدوار 
کرد اما بجز طارمی، این کشور به سایر ستارگان 
ایرانی وفا نکرد. پیام نیازمند، علی علیپور، 
شهریار مغانلو، مهرداد محمدی و علیرضا 

بیرانوند پنج بازیکن ملی‌پوش فوتبال ایران 
بودند که پس از حضور در لیگ پرتغال، بازی 
در لیگ برتر ایران را هم تجربه کردند و چندان 
دوران موفقی در پرتغال پشت سر نگذاشتند؛ 
هرچند که کیفیت و سطح لیگ پرتغال را 
می‌توان به مراتب بالاتر از سایر لیگ‌های مقصد 
لژیونرهای ایرانی دانست و اکثر این بازیکنان، 
پیشرفت قابل ملاحظه‌ای در بازی خود داشتند.

 
چرا لژیونرها ثبات ندارند؟

به این فهرست می‌توان بازیکنانی چون وحید 
امیری و سجاد شهباززاده در ترکیه، فرشاد 
احمدزاده در لهستان، سعید سحرخیزان در 

روسیه و بسیاری از بازیکنان ایرانی در لیگ ستارگان 
قطر را هم اضافه کرد. برخلاف نسل‌های گذشته 
فوتبال ایران که اکثر ستارگان لژیونر آن تا سال‌ها 
توان حضور در فوتبال خارج از کشور را داشتند، 
این موضوع در نسل فعلی تیم ملی به مهدی 
طارمی، سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی محدود 
شده و اکثر لژیونرهای فوتبال ایران در نهایت با 
مبالغ گرانقیمت و هزینه‌های هنگفت برای فوتبال 
کشور به لیگ برتر ایران برمی‌گردند. اتفاقی که 
در کنار سایر مشکلات ساختاری فوتبال ایران، 
ضعف فوتبال کشورمان در پرورش بازیکنانی با 
قابلیت حضور در سطح اول فوتبال جهان را 

نشان می‌دهد.

در شرایطی که تیم‌های رقیب ایران در 
جام جهانی ۲۰۲۶ رقبای خود را برای پنجره 
بازی‌های ملی ماه فروردین مشخص 
کرده‌اند، فدراسیون فوتبال کشورمان 
هنوز هیچ تیمی را به‌عنوان رقیب رسمی 
خود در بازی‌های تدارکاتی پیش‌رو و پیش 
از جام جهانی ۲۰۲۶ مشخص نکرده 
است‌. طبق گزارش‌هایی که پیش از این 
در روزنامه ایران ورزشی به آن اشاره کرده 
بودیم، فدراسیون فوتبال ایران مذاکره با 
دو تیم آفریقایی و دو تیم اروپایی را آغاز 
کرده تا این تیم‌ها، رقیب‌های تدارکاتی 
کشورمان پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ 
باشند. با وجود خبرهای یک رسانه قطری 
مبنی بر تقابل ایران با تیم ملی الجزایر 
به میزبانی کشور انگلیس، مسئولان 
فدراسیون فوتبال ایران است موضوع را 
تکذیب کردند و به‌نظر می‌رسید که رقیب 
آفریقایی ایران، یکی از تیم‌های مطرح 
این قاره باشد که جز ۹ نماینده قاره سیاه 

در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ نیست.
حالا و از فدراسیون فوتبال شنیده 
می‌شود که یکی از تیم‌های مطرح اما 
ناکام قاره آفریقا در سال‌های اخیر یعنی 
کامرون به گزینه‌ای جدی برای برگزاری 
دیدار تدارکاتی با ایران تبدیل شده و 
توافقات ابتدایی برای برگزاری این دیدار 
دوستانه نیز صورت گرفته است. نکته 
مهم اینکه تیم ملی فوتبال ایران احتمالاً 
روز دهم فروردین‌ماه به‌مصاف کامرون 
خواهد رفت و این بازی در استانبول 
برگزار خواهد شد. هنوز مشخص 
نیست که کدام ورزشگاه در استانبول 
به‌عنوان میزبان این بازی انتخاب شده 
اما باتوجه به حضور خیل عظیم ایرانیان 

ترکیه، احتمال دارد که این دیدار به یک 
بازی پرتماشاگر و خانگی برای تیم امیر 
قلعه‌نویی تبدیل شود. البته که هنوز 
برگزاری این بازی قطعی نشده و پس از 
تعیین شدن زمان برگزاری این مسابقه‌، 
متوجه می‌شویم که آیا این بازی برای 
بازی‌های ملی فروردین تعیین شده یا در 

خرداد برگزار خواهد شد.
کامرون که همواره یکی از قدرت‌های 
بزرگ قاره آفریقا بوده، پس از حضور 
در جام جهانی ۲۰۲۲ و حذف از دور 
گروهی با وجود یک پیروزی تاریخی 
مقابل برزیل، روندی نزولی را آغاز کرده 
و در مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ نیز 
پس از شکست مقابل کنگو در پلی‌آف 
قاره آفریقا، فرصت حضور در پلی‌‌آف و 
رسیدن به جام جهانی با وجود افزایش 
سهمیه‌های قاره آفریقا را از دست داد. این 
تیم در جام ملت‌های آفریقا نیز تا مرحله 
یک‌چهارم نهایی صعود کرد اما با شکست 
مقابل مراکش میزبان در این مرحله، 
نتوانست کار بزرگی را رقم بزند. برایان 
امبومو ستاره گلزن منچستریونایتد، 
وینسنت ابوباکار، آندره اونانا و فرانک 
ژامبون آنگیسا هافبک ناپولی بازیکنان 
مطرح شیرهای رام‌نشدنی هستند که 
تقابل با آنها، می‌تواند محکی جدی برای 

تیم ملی فوتبال ایران باشد.
نکته جالب اینکه ریاست فدراسیون 
فوتبال برعهده ساموئل اتئو اسطوره 
فوتبال آفریقا است که اداره‌کننده و 
تصمیم‌گیر اصلی فوتبال این کشور به 
حساب می‌آید. او هدایت این تیم را هم 
پس از ناکامی در صعود به جام جهانی 
از مارک بریس به دستیار او، داوید پاگو 
56ساله، سپرده است. البته سؤال 
اینجاست که مختصات فوتبال کامرون تا 
چه حد به مختصات فوتبال مصر به‌عنوان 
تنها رقیب آفریقایی ایران در جام جهانی 
شباهت دارد چراکه کشورهایی مانند 
الجزایر، مراکش و تونس که کشورهای 
عربی شمال آفریقا هستند، فوتبال 
شبیه‌تری به مصر به نسبت کشورهای 
مرکز و غرب آفریقا مانند کامرون، نیجریه، 

سنگال، غنا و... دارند. 
تا اینجا باید کامرون و اسپانیا را حریفان 
احتمالی ایران در دو وقفه بازی‌های ملی‌ 
پیش‌رو قلمداد کرد و باید منتظر ماند و 
دید فدراسیون فوتبال ایران چه زمانی 
از رقبای خود پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ 
رونمایی خواهد کرد؛ چراکه زمان زیادی 
تا دو وقفه بازی‌های ملی پیش‌رو باقی 
نمانده است و ایران باید خیلی سریع 

رقبای خود را معرفی کند.

ایران به‌دنبال حریف معتبر اما غایب در جام جهانی 

شیرهای رام‌نشدنی، حریف تدارکاتی احتمالی یوزها

سؤال روز

ورزش  اصلی  موضوعات  از  یکی 
و فوتبال ایران در دو سال اخیر، 
موضوع بازسازی ورزشگاه آزادی و 
امکان‌پذیر نبودن برگزاری بازی‌های 
رسمی در این ورزشگاه با توجه به 
انجام عملیات بازسازی این ورزشگاه 
بوده است. در نیم‌فصل دوم لیگ 
۲۴، ورزشگاه آزادی با انجام برخی 
بازسازی  عملیات  بخش‌های  از 
و  استقلال  باشگاه  دو  اختیار  در 
پرسپولیس و تیم ملی فوتبال قرار 
گرفت اما با پایان لیگ ۲۴ و آغاز 
فاز بعدی و جدی بازسازی، شرایط 
برگزاری بازی‌ها در ورزشگاه آزادی 
تهران تغییر کرد و مسئولان شرکت 
توسعه و تجهیز نیز خبر دادند که 
ورزشگاه آزادی حداقل تا پایان سال 
۱۴۰۴ از چرخه میزبانی در فوتبال 
ایران دور خواهد بود. اخبار ضد و 
نقیض درباره زمان آماده‌سازی این 
ورزشگاه حتی تا پایان سال ۱۴۰۵ هم 
رسید اما حالا به نظر زمان رسمی 
برای بازگشایی این ورزشگاه بزرگ و 

تاریخی اعلام شده است.
 حال در قسمت غربی ورزشگاه، 
مراحل نصب صندلی تمام شده 
و در قسمت شمالی و جنوبی هم 
صندلی‌ها در حال نصب هستند تا 
تنها مسأله باقی مانده در قسمت 
شرقی ورزشگاه آزادی باشد. وزیر 
ورزش و جوانان اعام کرده که این 
بخش از ورزشگاه نیز بزودی مورد 
بازسازی قرار خواهد گرفت و به گفته 
او، از ابتدای فصل جدید، استادیوم 
بزرگ پایتخت در اختیار استقلال و 

پرسپولیس قرار خواهد گرفت تا این 
دو تیم دوباره بازی‌های خانگی خود را 
در استادیوم موردعلاقه هواداران‌شان 
برگزار کنند. بنابراین همان‌طور که 
پیش‌تر اعام شده بود ورزشگاه 
آزادی تهران پس از پایان جام جهانی 
و برای لیگ ۲۶، آماده بهره‌برداری و 
برگزاری بازی‌های ملی خواهد بود.
 احمد دنیامالی همچنین اعلام کرده 
که وزارت ورزش قصد دارد چمن این 
استادیوم را نیز به هیبریدی تغییر 
دهد که احتمالاً این موضوع در شروع 
سال جدید انجام خواهد شد و تا 
مرداد و شهریور به پایان خواهد رسید 
تا پرسپولیس و استقلال بتوانند از 
شروع فصل جدید در آزادی از حریفان 
خود میزبانی کنند. البته باید به نحوه 
تغییر چمن ورزشگاه و مناقصه تغییر 
چمن ورزشگاه نیز توجه داشت تا 
اتفاقات عجیبی که در ورزشگاه یادگار 
امام تبریز رخ داد در ورزشگاه آزادی 
تهران تکرار نشود و ما در فصل آینده، 
شاهد یک چمن هیبریدی واقعی در 
ورزشگاه آزادی تهران باشیم؛ چمنی 
که بتواند بار دیگر میزبان بازی‌های 
آسیایی پرسپولیس و استقلال باشد و 
از بازی‌های تیم ملی در مقدماتی جام 

جهانی ۲۰۳۰ نیز میزبانی کند.
خصوص  در  دیگر  عجیب   نکته 
ورزشگاه آزادی، سند نداشتن این 
ورزشگاه بود. روز گذشته در مراسمی، 
حضور وزیر ورزش و جوانان و معاونین 
وی، حسن بابایی، معاون قوه قضائیه 
و رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک 
کشور، سید رضا طباطبایی‌پور، رئیس 
امور برنامه‌ریزی و نظارت بر عملکرد 
ی  ستگاه‌ها د حقوقی  ی  ها حد ا و
اجرایی معاونت حقوقی و رئیس 
انجام شد، سند  آزادی  ورزشگاه 
مهم‌ترین میراث ورزش کشور بعد 
از گذشت نیم قرن صادر و به وزارت 
ورزش و جوانان اعطا شد. ورزشگاه 
آزادی در حالی از سال 1352 شروع 
به فعالیت کرده و تا به امروز کانون ۱۲ 
فدراسیون و مرکز ۲۵ سالن مختلف 
ورزشی بوده است که تاکنون فاقد 
سند مالکیت بود. بر این اساس با 
انعقاد تفاهمنامه‌ای میان دو دستگاه 
و بعد از سپری کردن تمامی مراحل 
قانونی، مجموعه ۲۷۰ هکتاری آزادی 
به نام دولت و به نمایندگی از وزارت 
ورزش و جوانان صاحب سند مالکیت 
قطعی شد تا تکلیف این ورزشگاه 

مشخص شود.

ورزشگاه آزادی بالاخره سنددار شد

بازگشت سرخابی‌ها به خانه در لیگ ۲۶

سوژه

فیفا با اولویت نخست 
ایران برای حضور در 

کمپ شهر ارواین 
موافقت نکرده و در 

نهایت گزینه دوم 
فدراسیون فوتبال برای 

تیم ملی کشورمان توسط 
فیفا رزرو شده است

پشت پرده انتخاب کمپ تیم ملی

چرا فیفا »ارواین« را رد کرد؟

عه‌کشی  قر ی  ر ا گز بر ن  ما ز ز  ا
 ،۲۰۲۶ جهانی  جام  رقابت‌های 
مسأله کمپ تمرینی تیم ملی در 
خلال برگزاری جام جهانی یکی از 
دغدغه‌های بزرگ فدراسیون فوتبال 
ایران بود تا بتوانند کمپ خود را در 
خال رقابت‌های جام جهانی در 

امریکا رزرو کنند. 

پس از بازدید از شهرهای مختلف 
ایالات متحده امریکا در سفر امیر 
قلعه‌نویی و مهدی محمدنبی به این 
کشور و بازدید از کمپ‌های تمرینی 
مختلف، نبی سرپرست تیم ملی 
در مصاحبه‌ای اعام کرد که شهر 
ارواین در ایالت کالیفرنیا اولویت 
شهرهای  و  است  ایران  نخست 
آریزونا، سن‌دیه‌گو و توسان نیز دیگر 
گزینه‌های پیشنهادی ما هستند. 
شهر سیاتل هم در فهرست اولیه 
بود، اما به‌دلیل اینکه تنها یک 

 بازی در این شهر داریم از گزینه‌ها 
حذف شد.

شنیده می‌شود که فیفا با اولویت 
نخست ایران برای حضور در کمپ 
شهر ارواین موافقت نکرده و در 
نهایت گزینه دوم فدراسیون فوتبال 
برای تیم ملی کشورمان توسط فیفا 
رزرو شده است. باید تا تاریخ ۲۵دی 
انتخاب نهایی می‌شد و در  این 
نهایت مشخص شد، تیم ملی ایران 
در شهر آریزونا در جنوب کالیفرنیا 
در مجموعه ورزشی کینو اقامت 

خواهد داشت. مجموعه ورزشی 
کینو که استادیوم اصلی‌اش برای 
بیسبال است برای میزبانی مسابقات 
فوتبال مورد استفاده قرار می‌گیرد. 
 USL 2تیم اف‌سی توسان از لیگ
مسابقات خانگی خود را در ورزشگاه 
شمالی این مجموعه، ورزشگاه اصلی 
فوتبال خود برگزار می‌کند. این 
مجموعه به‌عنوان خانه پیش‌فصل 
تیم »نیویورک رد بولز« از لیگ برتر 
فوتبال و میزبان مسابقات پیش‌فصل 
فوتبال جام »دزرت دایموند« است.

گزارش

گزارش یک

سینا حسینی
خبرنگار

رونمایی از لوگوی جام ملت‌های آسیا 

 کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( به‌همراه کمیته 
محلی برگزاری )LOC( رقابت‌های جام ملت‌های 
آسیا عربستان ۲۰۲۷، از هویت بصری و برند جدید 
نوزدهمین دوره معتبرترین تورنمنت ملی فوتبال 
قاره آسیا رونمایی کردند؛ آن هم در حالی که 
کمتر از یک سال تا آغاز مسابقات باقی مانده 
است. این هویت بصری با رویکردی جسورانه، 
مدرن، پرانرژی و الهام‌بخش طراحی شده و 
هدف آن تشویق نسل جدید فوتبالیست‌ها و 
هواداران در سراسر قاره آسیاست. طراحی جدید، 
ضمن بازتاب روح و فرهنگ منحصربه‌فرد کشور 
 میزبان، قدرت وحدت‌بخش فوتبال آسیا را نیز به 

تصویر می‌کشد.
در قلب این هویت بصری، لوگوی رسمی مسابقات 
قرار دارد؛ لوگویی که ترکیبی از تایپوگرافی ویژه و نماد 
جام قهرمانی است و ریشه در هندسه پلکانی نجدی 
دارد؛ سبکی خاص از معماری و تزئینات که به‌طور 
منحصربه‌فرد در عربستان سعودی دیده می‌شود. این 
زبان هندسی که در نقش‌ونگارهای کنده‌کاری‌شده، 
بافته‌های سنتی »سدو« و تزئینات منطقه‌ای دیده 
می‌شود، با ساختار پلکانی خود مفاهیمی چون 
ریتم و تعادل را منتقل کرده و در عین حال هویتی 
کاماً سعودی و آسیایی دارد. این لوگو با الگوهایی 
تکمیل شده که بازتاب‌دهنده معماری نجدی و حس 
گشودگی در صنایع‌دستی سنتی عربستان است؛ 
عناصری که نسل‌ها در خانه‌ها و ورودی‌ها به کار رفته و 
 نماد میهمان‌نوازی و روحیه استقبالگر مردم عربستان 

به شمار می‌رود.

  

آقاپور: از همه تیم‌ها برتر هستیم
 سالار آقاپور ستاره تیم ملی فوتسال ایران پیش از 
آغاز جام ملت‌های آسیا گفت: »بازیکنان تیم ملی 
از زمان شروع تمرینات تا رسیدن به فهرست نهایی 
تلاش کردند و انگیزه داشتند. بیشتر بازیکنان ما 
جوان هستند و نفرات باتجربه نیز کنارمان حضور 
دارند. شرایط اردویی خوبی پشت سر گذاشتیم. 
عملکرد افغانستان و عربستان را در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی مشاهده کردیم. مالزی 
هم چیزی از افغانستان و عربستان کم ندارد و دیدیم 
این تیم در مرحله مقدماتی جام ملت‌های آسیا 
چقدر خوب بازی کرد. فوتسال آسیا پیشرفت کرده 
و تلاش می‌کنیم از قهرمانی خودمان دفاع کنیم.«
 آقاپور در خصوص قدرت ایران افزود: »همه 
تیم‌ها در جام ملت‌های آسیا تمام توان خود را 
مقابل ایران به کار می‌برند و ما خیلی سرتر و برتر 
هستیم. ایران یکی از قدرت‌های فوتسال دنیاست 
و این قدرت را در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی با برتری 5 بر صفر مقابل مراکش نشان 
دادیم. تساوی 2-2 در این مسابقه یک اتفاق بود. 
افغانستان تیمی قابل احترام است، اما امیدوارم 

دیگر از این‌دست اتفاقات رخ ندهد.«


